
 

 

 

 

八鹿青渓中学校の教育に関する保護者アンケート結果 
新年あけましておめでとうございます。今年もどうぞよろしくお願いいたし 

ます。旧年中はたいへんお世話になりました。 

さて、「八鹿青渓中学校の教育に関する保護者アンケート」（１２月実施）

へのご回答をいただき、ありがとうございました。結果は以下のようになりま

した。この結果を参考にして、今後の学校運営が生徒にとって、そして保護者

の皆様にとってより良きものなるように努力してまいります。 

また、質問内容によっては、ご家庭の教育力に頼るものもあります。学校と 

連携しながら進めてまいりましょう。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

＜評価について＞ ４（そう思う） ３（ややそう思う） ２（あまり思わない） １（思わない）  回答数１６６名 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
養父市立八鹿青渓中学校 校報 
（令和６年１月１０日） 第２６号 

貫徹  慎独  創造 

八鹿青渓 
 

学校教育目標「ふるさとを愛し 自らを高め 未来への道を切り拓く 八鹿青渓っ子の育成」 

 

八鹿青渓中HP 

4 3 2 1 4 3 2 1

学校教育

目標・校訓
1

本校の「校訓」や「学校教育目標」は、達成でき

ていると思われますか。
21.1 55.4 9.6 3.0 17.5 71.6 9.8 1.1

2
本校は保護者や地域の意見や要望に応える教育を

行っていると思われますか。
25.9 60.8 13.3 0.0 19.7 57.9 21.3 0.0

3
学校便り・学年通信・保護者会・ホームページ等

を通して、学校の様子を分かりやすく伝えている

と思われますか。
44.6 47.6 6.6 1.2 35.5 52.5 11.5 14.2

4
来校された時の職員の対応や電話対応は「よい」

と感じられますか。
58.4 36.1 5.4 0.0 48.1 42.6 9.3 0.0

5
本校の教職員は、生徒や保護者の悩み・相談など

に丁寧に応じていると思われますか。
34.9 56.6 7.8 0.6 25.7 53.6 19.1 1.1

6
本校は生徒たちに地域活動への積極的参加を呼び

かけていますが、成果が上がっていると思われま

すか。
26.5 59.6 12.0 1.8 18.6 60.7 19.1 1.6

7
本校は、一人一人の学力を伸ばすため、きめ細や

かな授業を実施していると思われますか。
15.1 59.6 21.7 3.6 12.6 51.4 34.4 0.5

8
英語や数学などで同室複数指導や少人数の授業を

行っていますが、成果が上がっていると思われま

すか。
18.1 45.2 32.5 3.6 11.5 50.8 36.1 1.6

9
新しい学習指導要領がめざす「主体的・対話的で

深い学び」に向け、授業改善を行っていると思わ

れますか。
16.9 61.4 19.9 1.2 9.8 62.8 26.2 1.1

10
本校は、ICT機器（モニター・タブレット等）を

活用した学習活動を進めていると思われますか。
34.9 52.4 11.4 1.2 25.7 57.9 13.7 2.7

11
本校は、将来の進路（高校・職業等）について適

切に情報提供や指導を行っていると思われます

か。
20.5 57.2 19.3 2.4 14.2 63.4 21.3 1.1

12
ご家庭でお子様と、将来の夢や生き方などについ

てよく話をしていると思われますか。
27.7 44.0 25.9 2.4 21.3 51.4 26.8 0.5

開かれた

学校

信頼される

学校

地域とともに

ある学校

 学習指導

キャリア

教育

令和５年度（％）
質　問　内　容

番

号
項　　目

令和４年度(％)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）令和４年度の「２２」は、「６年生中学校登校などの取組を『小中一貫教育だより』で発信していることを知っ 

ておられますか。」でしたので、令和５年度は質問内容が若干変わっています。 

【総括】 

・全体的におおむね高評価を頂いており、自信を持って今後の学校運営に臨んでいく所存です。 

・特に項目「開かれた学校、信頼される学校、地域とともにある学校」における各質問内容については、日頃か 

らめざしていることに対する評価であり嬉しく思っています。 

・また、生徒指導、人権教育・・・の項目において高評価になっている点も喜ばしいことです。八鹿青渓中学校の 

生徒の日常生活を見ていると、単に大人による教え込みではなく、生徒自身に自主・自律の精神が育っている 

ように感じています。地域からは生徒がよくあいさつをしているというお言葉も頂いています。 

・項目「学習指導」の各質問内容については、「４」をもっと増やしていけるように常に授業改善の努力をしてい 

かねばなりません。授業改善は、私たち教師にとって永遠のテーマですから。 

  ・質問内容１２、１４、１５、１６、１７、２５、２７などはご家庭の教育力が特に大切になってくる課題です。お力添 

えをよろしくお願いします。 

4 3 2 1 4 3 2 1

13
お子様は楽しく充実した学校生活を過ごしている

と思われますか。
42.2 46.4 7.8 2.4 33.9 52.5 10.4 3.3

14
お子様は学校で「いじめ」のない学校生活を送っ

ていると思われますか。
44.0 42.2 11.4 2.4 36.6 50.8 10.9 1.1

15
本校の生徒は、交通ルールを守り、安全に登下校

をしていますか。
54.8 36.7 6.0 1.2 45.4 45.9 8.7 0.0

16
お子様は、社会や学校のきまりを守って生活して

いると思われますか。
57.2 38.0 4.2 0.6 40.4 55.2 3.3 1.1

17
お子様は、「防災教育」の取組について話した

り、家族に相談したりしていると思われますか。
16.3 45.2 33.1 4.2 11.5 51.4 29.0 6.6

18
本校は、生徒たちに思いやりの心や優しさ等、豊

かな心を育てていると思われますか。
28.3 60.2 9.6 1.2 23.5 64.5 10.4 2.2

生徒会活動 19
生徒が主体的に取り組む生徒会活動や学級活動が

行われていると思われますか。
30.1 62.7 6.0 0.6 25.7 52.5 13.1 2.7

 学校行事 20
学校行事は、お子様に豊かな心を育み、自己有用

感や学級・学年への所属感を高めていると思われ

ますか。

36.1 57.8 4.8 1.2 28.4 57.4 12.6 2.2

部活動 21
本校の部活動は、お子様にとって充実した活動に

なっていると思われますか。
47.6 36.1 12.0 3.0 42.6 39.9 12.6 3.8

小中一貫教育 22

６年生中学校登校や小・中学校合同研修会などの

取組（小中一貫教育）は、義務教育９年間を見通

した子どもたちの成長に生かされていると思いま

すか。

30.7 50.0 18.1 0.6 56.3 34.4 5.5 3.3

23
お子様は、学校での出来事や友人について、家族

によく話すと思われますか。
43.4 33.1 20.5 3.0 31.1 47.5 19.1 3.3

24
お子様の家庭学習への取組（内容や時間、方法）

は適当だと思われますか。
16.9 35.5 39.2 8.4 13.1 43.2 37.7 4.9

25

情報通信機器（スマホ、タブレット、ゲーム機

等）の使用について、養父市こどもＳＮＳルール

（学校）や家庭のルールを守って使用していると

思われますか。

22.9 33.1 34.9 8.4 17.5 43.2 32.8 7.1

26
お子様は、学校から貸与しているタブレットを家

でよく活用していると思われますか。
10.2 34.3 38.6 16.9 6.6 42.1 41.0 10.4

27
お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯」の習慣も含

め、規則正しい生活習慣を送っていると思われま

すか。
27.1 44.0 22.9 6.0 25.7 43.7 26.8 3.8
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ついて
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